



韓國漢城華僑中學

雙月報 2023 年 9、10 月號 第 1 期(創刊號) 10 月 31 日出版

發行人:尹暢駿(主席) 社長:李宇勛(副主席) 總編輯:班聯會 攝影:傳媒社團 電話:02-335-7027 網址:www.scs.or.kr

發行人 尹暢駿 感言

盛夏離去，冬至到來，為了溫暖各位寒冷的心，學校將創立「雙月報」校刊。

我校創辦的報刊，最初創立於 1960 年初，校刊「努力半月刊」創刊，翌年四月改稱「努力月刊」，1974 年又更名為「漢聲」，並於 2016 年改為電子板報刊，中文校刊至今已有 63 年的歷史，實為寶貴的史蹟。

「雙月報」出刊，主要目的是為了讓各位學生不依賴於網路，而是透過報紙瞭解學校未來的發展及走向。網路閱報雖然方便，但報紙仍有不少長處，也仍有它存在的意義。

身為班聯會主席，本人很高興可以通過「雙月報」來跟各位互動，溝通以及傳遞最新的訊息，希望報刊可以幫助大家更進一步的瞭解學校，帶動學校向未來的發展，為同學的終身發展、為老師的教學研究、為學校的可永續發展服務。

校長 于植盛 賀詞

大家好!

我校是一所具有光榮傳統的學校，教澤綿長，英才輩出。建校七十五年來，學校不忘歷史，繼承傳統，錘鍊傳統。自 1948 年創校以來，她已穿越了七十五年的風吹雨打，歷經滄桑，底蘊深厚。經第十四屆理事會的改革，老校煥發出青春的活力，學校面貌煥然一新，環境優美，景色怡人，學生們天真活潑，聰明好學，取得了令人矚目的成績，受到了社會及教育界的廣泛關注和讚譽。

今天「韓國漢城華僑中學」迎來了「雙月報」創刊時刻，我代表全體師生表示最真誠的祝賀!也祝願「韓國漢城華僑中學」以創「雙月報」為契機，抓住機遇，與時俱進，加快發展，繼續成為頂尖的完全中學。

國立台灣科技大學教授來訪

2023.09.01(五)，國立台灣科技大學，在教學長陳素芬率教授十一人蒞校訪問，由譚紹榮理事長、梁兆林常務顧問、于植盛校長、王仁柱教務主任、于禮厚學務主任及黃群老師熱情接待。



理事長 譚紹榮 賀詞

紹榮自 2019 年 1 月接任第十四屆理事會，近四年以來，一直戰戰兢兢為改善學校各項老舊設備，以便提供學生及教師更完美的學習環境而努力。蒙諸位理事慷慨解囊，不遺餘力協助，在有限的資源下，使學校諸項設施慢慢在改善，包括校舍整修、換裝教室電燈及地板、裝置電子黑板、重修籃球場及羽毛球場等，相信家長有目共睹，學生更應親身體會。

為使家長能夠更加瞭解學校最新發展，班聯會近要出版刊物，報導學校教學及學習情形，紹榮甚感欣慰，期盼學校相關處室及有關教師能熱心協助，讓刊物充實，刊載學校最新發展及期望，亦盼關心僑教之熱心人士、母校校友能更加關注學校教育及學弟學妹的教學環境，讓學校蓬勃，永續發展。

日語社團繼續開課

2023.09.05(二)，上學期已開課的日語社團，本學期也由黃詩珊老師繼續為 20 多位同學講課，每週二下午四點三十分至六點，感謝黃詩珊老師的付出，希望能有一個好的成果。



籃球校隊進入集訓

2023.09.05(二)，本校籃球校隊為重捨舊日光輝，特請本校理事會龐德利理事為總教練，加強練習，於 10 月 15 日參加十月的雙十國慶盃籃球賽。



112-1 學年度教學研究會

2023.09.06(三)，本學期教學研究會分別在 6、7、8 三日進行，6 日為國文科及社會科，7 日為英文科、韓文科、藝能科，8 日為數學科、自然科。



第十六屆理事會召開臨時會議

2023.09.06 (三)，理事會召開臨時會議，邀請不動產專家金代表與申建築師，為學校變更地目做專案報告(說明)，並經理事會通過，正式委任二位協助申辦變更地目事宜。



全校生肺部 X-光檢查

2023.09.08 (五)，為配合韓國全國院校肺結核的定期查，學校開學後即在學務處的安排下，由西大門保健所、大韓肺結核協會，為全校學生做了一年一度的定期肺部 X-光檢查。



第十八屆住校畢業校友來訪

2023.09.10 (日)，來自外道各地的第十八屆住宿校友一行八人，週日特別相約返校參訪，在子植盛校長及黃群老師的接待下，觀摩校舍及「韓華歷史博物館」，皆異口同聲讚許辦校有成。



電腦社團網上授課

2023.09.14 (四)，由畢業校友陳嘉灝介紹，中國核桃科技公司，提供一學期的網上示範教學，指導電腦編程。每週一次，定在星期四放學後 16:30-18:00 上課，場地為電腦教室。



同學參加西大門區世界大學文化慶典

2023.09.15 (五)，本校班聯會及傳媒社團同學，應西大門區廳的邀請，參加為期三天的活動，在場設攤展示教科書、民俗道具及台灣觀光局的宣傳資料。(9/15-9/17)。



初一新生入學編班考試

2023.09.05 (二)，朝會時頒發 2023 年初一新生入學編班考試前三名同學獎狀及獎品。第一名鄭智宇、第二名朴洙演、第三名徐乾瑪、張瑞哲。



學校土地變更新用途及建物登記

2023.09.15(五)，本校為辦理學校土地用途變更及建物登記，分別與(주)건축사사무소 상인及도시경관연구소 หารือ簽定 건축물설계 계약서及기술용역계약서。



韓華四所僑中聯合會議

2023.09.16(六)，旅韓華僑學校教師聯誼會，邀請四所僑中理事長、校長、教務主任及有關老師，上午11時在延禧洞燕京中餐廳召開聯合會議，探討僑校未來的經營方向，教師四大保險問題及2024年海外韓國地區大專院校甄試日期。



西大門警察署外事係警官專題演講

2023.09.20(三)，西大門警察署為降低校園犯罪，特別安排李善珠警官來校，真對青少年犯罪預防:校園暴力、青少年毒品、性犯罪、偷竊等，利用視訊向全校同學講解。



韓國首爾市立大學招生說明會

2023.09.22(五)，韓國首爾市立大學國際交流部金周延教授一行來校，在大禮堂針對高三全體及高二韓大班的同學們，召開招生說明會。



멘토링英語全方位示範教學

2023.10.11(三)，本校同學於新村大學國際慶典期間，以中韓、英、三國語言向大眾宣導，展現了我校同學們多國語言的勢力，學校為加強「漢高」語言優勢，激勵提升學生多國語言的才華，除開設日語會話社團外。此次邀請英語補習班講師來校示範全方位教學，講解英語遇到瓶頸時的學習方法。



慶祝孔子誕辰暨教師節

2023.09.27(三)，為慶祝孔子誕辰暨教師節(9/28)，理事會及學校在江南東實城提前設宴慶祝，理事會在下午四點開會，六點進行慶祝晚宴，晚宴中有抽獎節目(獎品由理事們提供)，並頒發每位教職員工一個大紅包，感謝大家的辛苦，此次教師節漢城華僑協會也贈送全體教職員工禮盒，共韓幣四百七十萬元，學生班聯會也在25日時，為了祝賀全體教職員工仲秋節、教師節雙節快樂，贈送每人一個大禮盒。



韓華同心聯誼會蒞校訪問

2023.10.07(六)，韓華同心聯誼會為慶祝中華民國建國112年，特別組團來校訪問，參觀校園，共計50多人。



慶祝中華民國建國112年雙十國慶

2023.10.10(二)，慶祝中華民國建國112年雙十國慶大會，由漢城華僑協會主辦、韓國漢城華僑中學協辦，上午十時在本校大操場舉行，慶祝節目由本校舞龍隊、舞獅隊、電音三太子隊、熱舞隊、啦啦隊贊助演出，參加人數八百多人。



國立台灣師範大學教授來訪

2023.10.12(四)，台灣國立師範大學，宋曜廷副校長，華語文教學系主任洪嘉緋、陳麗宇、杜昭玫、孟柱德等教授一行蒞校訪問，就台師大研究的華語文網上教學做了講解交流。



台中市公立清水高中師生來訪

2023.10.20(五)，台中公立清水高中一行三十六人來訪，由鄭名浩學務主任帶隊，率教師二位、學生三十二位、領隊一位、導遊一位來校訪問。



姐妹校「華道中學」校慶

2023.10.19(四)，姐妹校校慶「巨鵬」慶典，于植盛校長及黃群老師前往在華城市的該校，參加校慶。



「時間寶庫」落成典禮

2023.10.27(五)，「時間寶庫」自2022年3月開始計畫及準備，於2023年10月17日資料入庫及封庫，10月27日落成，預計2048年5月5日建校一百週年校慶時間庫查看。



先總統 蔣公誕辰紀念日

2023.10.31(二)，在漢城華僑中學蔣公銅像前，舉辦總統蔣公137歲華誕紀念日，駐韓代表梁光中率華僑各界及師生200餘人共同參與獻花典禮。



台灣基隆市立銘傳國中師生來訪

2023.10.31(二)，由該校學生輔導主任劉珠玲、家長會會長曾豪傑率老師五位、家長六位、學生十八位，共二十九人參訪我校，由于植盛校長接待，互換教學經驗，瞭解雙方學校，也觀摩了校舍及博物館。



漢中人

守秩序、愛整潔、勤讀書、有禮貌

